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AGENDA 

 

1. Opening, vaststelling agenda 15 

2. Mededelingen 

3. Vaststelling verslag d.d. 22-09-2023 

4. Reactie CvB over beleid voor Crisis Ondersteunende initiatieven 

5. Plan modernisering kiesreglementen 

- Voorbereiden informeel overleg GV/ 20 

Input COR 

6. Voorbereiding COR-Heidag 17-11 

7. Updates Commissies 

       - HRM (klachten Commissie e.a. z.) 

       - O&O  25 

 - Financiën; 

       - Huisvesting; 

       - PIG; 

       - Communicatie; 

8. Rondvraag en sluiting 30 

 

                                                                                                                                                                                          

Aanwezig:), D. Donner, C. Hille (vicevoorzitter), D. Hollanders, H. Kjos, P. van Leeuwen, N. 

Naaraat, E. Pasman, L. Schaap, X. Sneek, N. van Woerden, O. van Tubergen, Nafisa Nagobi-Prins 

(ambtelijk secretaris, verslag, online) 35 

Afwezig met bericht: E. Grassiani ((plv.) voorzitter, J. Koopmans, G. van der Pol (voorzitter), H. 

Brand, E. Schinkel 

 

Afwezig zonder bericht: - 

Gast(en): - 40 

 

VERSLAG 

 

1. Opening, vaststelling agenda 

Vicevoorzitter Hille opent de vergadering om 10:00 uur en heet iedereen van harte welkom. Zij deelt 45 

mee dat zij deze IV zal voorzitten, omdat plv. voorzitter Grassiani wegen ene conferentie deze IV 

niet kan bijwonen. Ambtelijk secretaris Nagobi-Prins doet online mee, omdat zij wegens een onge-

val een dag eerder met krukken loopt en daarom vanuit huis mee doet deze keer. 

 

 De agenda is ongewijzigd is vastgesteld. 50 

 

2. Mededelingen 

• Vicevoorzitter Hille deelt mee dat de COR sinds deze maand twee nieuwe raadsleden heeft. 

David Hollanders komt vanuit de OR-FGW en volgt voormalig raadslid Tatiana Markaki op. 

Datum 

6 oktober 2023 

Locatie 

MH 0.21 en hybride 

 
 

Verslag door 

Mw. mr. N.M. Nagobi-Prins 

 

Tijd 

10:00-12:30 uur 

COR-secretariaat 
Spui 21 

1012 WX Amsterdam  

Postbus 19268 

1000 GG Amsterdam 
 

T 020 525 6955 
E-mail: cor@uva.nl 

Verslag interne COR-vergadering  
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Pim van Leeuwen komt vanuit de OR-FWNI en vervult een openstaande vacature. Vervol-55 

gens stellen alle raadsleden zich voor.  

• Raadslid Hille deelt mee dat zij sinds deze maand vicevoorzitter is van de COR en om deze 

reden geen voorzitter meer is van de Commissie HRM. Raadslid Naaraat heeft deze taak 

sinds deze maand overgenomen. 

• Vicevoorzitter Hille deelt mee dat Elodie van Sytzama de COR gaat trainen tijdens de Hei-60 

dag van 17 november a.s. 

• Gistermiddag was er een overleg van de Algemene Instellingsgebonden Ethische Commissie 

(AISEC). Raadslid Kjos was daar bij namens de COR en vertelt later tijdens de IV daarover 

meer. 

.  65 

3. Vaststelling verslag d.d. 22-09-2023 

Tekstueel: 

Geen 

 

Inhoudelijk: Geen 70 

Het verslag is ongewijzigd vastgesteld. 

 

N.a.v. openstaande acties:  

N.a.v. IV d.d. 12-05-2023 

• AS Nagobi-Prins krijgt als opdracht een evaluatie op de te halen bij de bestuurder, sinds de 75 

invoering van de tool beleidsversneller een aantal jaar terug (Actiepunt ambtelijk secretaris 

(AS) Nagobi-Prins). Plv. voorzitter Grassiani legt uit dat het hierbij gaat om de tool ‘beleids-

versneller’. De COR heeft eerder aangegeven dat als er van een beleidsversneller gebruik 

wordt gemaakt van bepaald beleid, de COR wil worden meegenomen. Raadslid Van Tubergen 

geeft aan dat een beleidsversneller een doorlooptijd heeft van 6 weken. AS Nagobi-Prins dient 80 

te achterhalen bij bestuurssecretaris Herweijer op welke manier de COR wordt meegenomen. 

Aanhouden (het antwoord is nog niet bekend) 

• Betrokkenheid COR bij verschillende gremia & commissies UvA: Raadslid Van Tubergen 

merkt op dat het daarnaast goed zou zijn als de COR een overzicht opvraagt bij het College 

over hun betrokkenheid bij allerlei commissies en benoemingsprocedures (Actiepunt Na-85 

gobi-Prins). AS Nagobi-Prins antwoordt dat zij recent de voorzitter van de AIEC heeft ge-

vraagd wanneer de eerst volgende bijeenkomst is. Zodra zij antwoord heeft zal zij de uitno-

diging delen met raadslid Van Tubergen en het DB. Aanhouden 

N.a.v. IV d.d. 30-06-2023 

• Raadslid Pasman heeft de opdracht gekregen uit te zoeken wat de BAC-procedure voor lid 90 

en plv. li namens de COR in de Klachtencommissie een aantal jaar terug inhield. Na het zo-

merreces zal het concept Ongevraagd Advies over de Klachtenregeling ter redactie aan de 

COR worden voorgelegd en daarna zal de brief naar het CvB worden verzonden. Vicevoor-

zitter Hille antwoordt dat de Commissie HRM dit actiepunt oppakt, zie updates Commis-

sies, agendapunt 6. Aanhouden (zie update commissies van deze IV) Afgehandeld: de Com-95 

missie HRM pakt dit op en het onderwerp wordt geagendeerd voor de OV van volgende 

week.  

• AS Nagobi-Prins kondigt aan dat in het begin van het academisch jaar 2023-2024 een af-

spraak wordt in gepland met het DB, de CPC, de Rector magnificus Peter-Paul Verbeek en 

O&O over het onderwerp de ‘kwetsbare’ positie van (internationale) promovendi (Actiepunt 100 

AS Nagobi-Prins). Afgehandeld. Raadslid van Leeuwen zal deze overleggen ook bijwo-

nen. 

N.a.v. IV d.d. 01-09-2023 

• Plv. voorzitter Grassiani geeft aan dat tijdens het IO het DB het voorstel heeft gekregen dat 

de COR opnieuw een toelichting kan krijgen over de laatste ontwikkelingen over de fusie 105 

Amsterdam UMC en VU MC. Bij afwezigheid van zowel raadsleden Pasman (OR-AMC) en 

Schinkel (OR-AMC) krijgt AS Nagobi-Prins opdracht een en ander na te gaan bij hen of het 

genoemd voorstel op prijs wordt gesteld (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Afgehandeld. 

Raadslid Pasman gaat de COR informeren als er zaken zijn die de COR moet weten. 
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 110 

Raadslid Pasman geeft tijdens de IV een gedetailleerde update over de laatste stand van zaken 

rondom de fusie Amsterdam AMC en Amsterdam VU UMC. De Juridische fusie zal per1 januari 

2024 een feit zijn. De OR-verkiezingen zijn dit najaar en in januari 2024 zal de nieuwe OR moeten 

worden geformeerd. 6 zetels zijn voor de AMC-ers en 6 zetels zijn voor VUMC-ers, de overige ze-

tels worden verdeeld en dat wordt geen makkelijke klus. Het wordt met name een uitdaging om on-115 

derwijs en onderzoekvertegenwoordigers te vinden. Het is de insteek dat hij en raadslid Schinkel in 

de COR blijven totdat de nieuwe OR is geformeerd. Ook kondigt raadslid Pasman aan dat hij en 

raadslid Schinkel zich verkiesbaar zullen stellen. 

 

• Plv. voorzitter Grassiani geeft aan dat AS Nagobi-Prins tijdens het zomerreces verschillende 120 

voorstellen heeft ontvangen om een aantal afspraken in te plannen. Deze zijn als volgt: 

o afspraken met de CDO en de Commissie HRM (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Af-

gehandeld 

N.a.v. IV d.d. 22-09-2023 

• AS Nagobi-Prins zal dit uitzoeken (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Ook krijgt AS Nagobi-125 

Prins opdracht om op korte termijn een technisch overleg in te plannen zodat genoemde aan-

dachtspunten en vragen kunnen worden besproken alvorens de COR haar feedback op ge-

stelde vragen zal geven (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Herziening kwaliteitskader Af-

gehandeld/loopt 

• Klachtencommissie: Tijdens de IV zijn alle aanwezige raadsleden akkoord met de concept-130 

brief. AS Nagobi-Prins zal de brief begin volgende week formaliseren en alle betrokkenen 

informeren (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Afgehandeld 

• HOT (Hoger Onderwijs in Transitie): Op 3 oktober is er een bijeenkomst. Iemand van het 

DB zal hierbij zijn en zal hierover de COR updaten tijdens de eerst volgende IV (Actiepunt 

DB). Afgehandeld 135 

• Implementatieplan nieuwe UvA Q software (ter info) + verzoek deelname klankbordgroep. 

Plv. Voorzitter Grassiani geeft AS Nagobi-Prins opdracht om eerst na te gaan wat de data 

van de bijeenkomsten zijn van de klankbordgroepen (Actiepunt AS Nagobi-Prins). Af-

gehandeld 

 140 

4. Reactie CvB over beleid voor Crisis Ondersteunende initiatieven 

- Concept brief 

Raadslid Donner licht het Ongevraagde Advies van de GV toe over dit onderwerp. Aanleiding voor 

deze brief was dat het de GV opviel dat na het uitbreken van de oorlog in Oekraïne de UvA verschil-

lende stappen ondernomen heeft om getroffen studenten en medewerkers te ondersteunen. Hoewel 145 

deze acties van de universiteit zeer werden gewaardeerd door de academische gemeenschap en 

vooral door de getroffen studenten en medewerkers, riep dit ook een aantal belangrijke vragen op 

over wanneer en hoe de universiteit zou moeten omgaan met andere situaties die een vergelijkbare 

vorm en omvang aannemen. 

 Vicevoorzitter Hille geeft aan dat plv. voorzitter Grassiani dossierhouder is en daarom is het 150 

van belang de bespreking van het dossier vooruit te schuiven naar de eerst volgende IV, omdat zij nu 

niet aanwezig is. 

 

5. Plan modernisering kiesreglementen 

Vicevoorzitter Hille geeft aan dat de COR zich inzet om ervoor te zorgen dat promovendi ook waar-155 

devol kunnen deelnemen aan de medezeggenschap. Verschillende opties zijn mogelijk, zoals bij-

voorbeeld het verlengen van het promotietraject met een jaar of de dakpanconstructie. Voordat deze 

deelname van de promovendi bewerkstelligd kan worden is het van belang eerst informatie bij hen 

op te halen. Het is bijvoorbeeld van belang te achterhalen welke facilitering zij voor een deelname in 

de OR en in de COR nodig hebben.  160 

 Vicevoorzitter Hille geeft verder aan dat het opportuun kan zijn als ook de procedure van de 

uitvoering van OR-verkiezingen een digitale upgrade krijgt. Veel aspecten worden nog steeds hand-

matig uitgevoerd en dat heeft van tijd tot tijd veel stress opgeleverd.  
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 Vicevoorzitter Hille vraagt naar de reden waarom er maar enkele diensten zijn afgenomen 

van de nieuwe software provider en niet bijvoorbeeld een heel pakket. 165 

Raadslid Donner legt getailleerd uit dat daar een technische reden achter zit wat met aanbeste-

dingsregels te maken heeft. Momenteel wordt er gewerkt aan een demo van deze softwareprovider 

en het zou opportuun zijn als de voorzitters van de verschillende raden en ook ambtelijk secretaris-

sen deze demo – wanneer gereed – zullen bijwonen. Raadslid Donner deelt ook mee dat deze nieuwe 

softwareprovider nog niet ingezet gaat worden voor de komende verkiezingen. Raadslid Pasman 170 

geeft aan dat dit komende najaar hun eerder genoemde verkiezingen al werken met deze provider en 

dat ook in het verleden naar tevredenheid hebben gedaan.  

  

6. Update Commissies 

6.1 Overzicht samenstelling commissies 175 

Vicevoorzitter Hille beoordeelt de huidige samenstelling van elke COR Commissie en komt tot de 

conclusie dat de Commissies PIG, Communicatie, Financiën en O&O momenteel extra raadsleden 

nodig hebben. Raadslid Hollanders sluit zich aan bij Financiën en O&O en PIG. Raadslid van Leeu-

wen sluit zich aan bij O&O en Communicatie. AS Nagobi-Prins zal de COR-website conform upda-

ten. 180 

 

6.2 Update Commissies 

 

Commissie HRM 

Vicevoorzitter Hille geeft aan dat verschillende Commissie HRM-onderwerpen al de revue hebben 185 

gepasseerd. 

Een belangrijk onderwerp om te bespreken is de Incidentenrapportage. De Commissie HRM 

vraagt zich af of alles wat geregistreerd had moeten worden ook in de rapportage is vermeld. Raads-

lid Schaap merkt op dat beveiligers rapporteren in een eigen systeem. Raadslid Sneek beaamt dit. 

Hij is al vele jaren BHV’er en over de afgelopen jaren kan hij drie zaken constateren: 190 

* er worden (per faculteit) verschillende registratiesystemen gebruikt; 

*de procedure omtrent het registreren zijn niet duidelijk; 

* er worden wel initiatieven genomen ter verbetering, maar hij ziet geen significante verschillen. 

Raadslid Van Tubergen geeft aan dat het wel heel prettig is dat de COR deze rapportage heeft ont-

vangen, waarvoor dank aan de Hoofd BHV van de UvA. Raadslid Kjos merkt op dat het punt over 195 

de beveiligers en hun werksituatie in eerdere COR-overleggen aan bod is gekomen, een punt voor de 

rondvraag van de OV of een Informeel Overleg binnenkort.  

Vicevoorzitter Hille geeft verder aan dat de COR recent een vraag heeft ontvangen van een 

onderzoeker van de UvA over doorwerken na het bereiken van de 67ste leeftijd. Het DB gaf aan dat 

deze vraag gaat over de CAO en heeft daarom de vraag doorverwezen naar de UCLO. 200 

 Vicevoorzitter deelt me dat het de Commissie HRM opviel dat de COR de evaluatie over het 

diversiteitsbeleid van SEBA niet van he CvB heeft ontvangen. De COR is eerder om feedback ge-

vraagd en kwam er via via achter dat evaluatie gereed is. 

Vicevoorzitter Hille deelt mee dat er voor de nieuwe Arbodienst Zorg van de zaak KPI”s moeten 

worden opgesteld. De COR heeft vier thema’s benoemd die belangrijk zijn: 205 

1. effectieve inzet van preventieve maatregelen ter bevordering van veiligheid en duurzame 

inzetbaarheid en het voorkomen van verzuim; 

2. effectieve verzuim en re-integratie begeleiding; 

3. optimale en correcte en tijdige uitvoering van het verzuimproces op grond van de Wet 

verbetering Poortwachter; 210 

4. verhoging van de klanttevredenheid.  

 

Vicevoorzitter Hille deelt mee dat plv. voorzitter Grassiani en lid van de Commissie HRM recent 

met de nieuwe Arbodienst Zorg van de Zaak heeft gepraat. Thema’s die zij belangrijk vond zijn het 

onderscheid tussen KPI”s en de gewenste managementinformatie. 215 
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Commissie O&O 

Raadslid Van Woerden deelt mee dat recent er een bijeenkomst, getiteld ‘Hoger onderwijs in Transi-

tie’ HOT plaatsvond. Plv. voorzitter Grassiani was daar bij namens de COR. Het is een mooi initia-

tief, wat als doel heeft transinterdisciplinariteit in het onderwijs te willen integreren. Het is mooi als 220 

de COR bij HOT blijft betrokken. 

 Raadslid Van Woerden deelt mee dat er in het najaar betreffende de aanbesteding UvA Q 

nieuwe software getest gaat worden. Het is van belang dat de eindgebruikers van deze software zul-

len participeren. Een vacature voor een docent staat nog open en het zou mooi zijn als iemand van de 

COR – en tevens docent is – dit gaat doen. Raadslid Donner zal zijn punten van aandacht rondom 225 

het traject met raadslid van Woerden delen. Wordt vervolgd! 

Raadslid Van Woerden doet een aantal mededelingen over het Docentenbeleid. Afgelopen 

maandag is de input van de decentrale raden over de evaluatie van het Docentenbeleid samenge-

voegd. Deze informatie wordt vandaag of begin volgende week gedeeld met het CvB. Collegevoor-

zitter Geert Ten Dam heeft tijdens eerdere Tripartiete overleggen aangegeven daarvan kennis te wil-230 

len nemen. Ook deelt Raadslid Van Woerden mee dat de Ad Hoc Commissie binnenkort wordt op-

geheven. De UCLO was er al eerder uitgestapt. Hij geeft vervolgens aan dat het een punt van aan-

dacht is dat adviezen van de ad hoc Commissie door decanen naast zich neergelegd kunnen worden. 

Medewerkers kunnen zich – als de opheffing een feit is – alleen nog maar wenden tot de rechter, de 

VIR kan wel optreden als bemiddelaar. Raadslid Hollanders heeft van een aantal collega’s begrepen 235 

dat de bezwaarprocedure  bijzonder lang duurt en vraagt of dat herkenbaar is. Raadslid Hille beves-

tigt deze constatering. Zij heeft dit vernomen van een OR-raadslid en UCLO-lid. Daarnaast is het 

van belang dat de COR meer informatie zal verkrijgen over de effectiviteit en het functioneren van 

de Ad Hoc Adviescommissie. 

Raadslid Van Woerden deelt mee dat komende maandag een overleg met de Rector magnifi-240 

cus Peter-Paul Verbeek, de CPC en het DB een overleg zal plaatsvinden over positie van promo-

vendi in de medezeggenschap. 

Raadslid Van Woerden deelt mee dat hij afgelopen week met een CSR-lid heeft gesproken 

over het opstellen van brief over het Onderwijskwaliteitsbeleid dat herzien gaat worden. Het concept 

wordt binnenkort met de GV gedeeld. 245 

 

Commissie Financiën 

Raadslid Donner deelt mee dat de oplevering van de concept begroting 2024 is vertraagd met drie 

dagen, wegens ziekte. Dit heeft geen gevolgen voor de planning op dit moment. Raadslid Van Tu-

bergen en vicevoorzitter Hille geven aan dat dit zorgelijk is. De UvA moet zulke risico’s kunnen op-250 

vangen. Een dergelijke vertraging laat zien hoe kwetsbaar de UvA kan zijn. 

Raadslid Donner deelt mee dat de SLA-cyclus binnenkort wordt besproken. 

Raadslid Donner deelt mee dat er binnenkort een technisch overleg is gepland over duurzaam ban-

kieren. Raadslid Hollanders sluit hier graag bij aan. 

 255 

Commissie Huisvesting 

Raadslid Van Tubergen deelt mij dat de Commissie het Huisvestingplan nog te ontvangen heeft. 

Ook meldt hij dat hij momenteel de masterclass volgt ‘De Toekomst van Werken’. Deze cursus is 

heel waardevol en hij illustreert aan de hand van verschillende voorbeelden waarom. Kern is dat 

men in essentie een visie moet over hebben over de toekomst van werken. Vragen zoals huisvesting 260 

en hoe en waar vind je je toekomstige collega’s (en tekorten) komen onder meer aan bod. Vicevoor-

zitter Hille geeft aan dat het goed zou zijn als de COR dit onderwerp agendeert wanneer raadslid 

Van Tubergen de masterclass heeft afgerond. 

 

 265 
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Commissie PIG 

Raadslid Donner geeft aan dat hij graag binnenkort met nieuw Commissielid Hollanders wil spreken 

over een aantal onderwerpen die op de rol staan. Topdesk en UvA Q en beveiligingstaken zijn alvast 

een paar voorbeelden. 270 

 

Commissie Communicatie 

Raadslid Sneek geeft aan dat de COR-pagina op de UvA-website een upgrade heeft gehad. Wel 

moeten een aantal zaken nog gefinetuned worden en daarom wordt er binnenkort een afspraak inge-

pland met de Commissie Communicatie en Bureau Communicatie.  275 

Raadslid Sneek geeft ook aan dat zijn OR zich inspant om meer promovendi bij de medezeggen-

schap te krijgen. Het is een goed idee om dit punt algemener aan te pakken als er meer informatie 

bekend is. Raadslid Van Tubergen merkt op dat de algehele UvA-website een upgrade heeft gehad. 

Het viel hem daarbij op dat zowel de termen “Medezeggenschap” als “OR” en “Ondernemingsraad” 

niet uniform worden gebruikt. Hij vraagt of hier meer aandacht aan kan worden besteed. 280 

Raadslid Sneek antwoord dat hij het meeneemt in zijn besprekingen met Bora Fidan (Versterking 

medezeggenschap). Raadsleden Pasman en Van Woerden beamen het punt van het creëren van meer 

zichtbaarheid van de medezeggenschap. 

 

7. Rondvraag en sluiting 285 

Raadslid Van Woerden deelt mee dat er vanuit zijn faculteit (FNWI) klachten zijn over de ICT-tool 

Dustin. Raadslid Donner antwoordt dat dit een facultaire aangelegenheid is die via een klachtenfor-

mulier opgepakt dient te worden. 

 Raadslid Kjos geeft een update over het bijwonen van de het overleg van de AIEC. Ze gaf 

aan wie er bij waren en dat Niek Brunsveld de secretaris is van de AIEC. Met name is over het be-290 

staansrecht van de AIEC gesproken. Raadslid Kjos geeft AS Nagobi-Prins om alle relevante stukken 

van deze bijeenkomst te delen met de COR. 

 Raadslid Kjos vraagt verder naar de laatste stand van zaken over Qwerty-toetsenborden, een 

onderwerp wat tijdens de Gezamenlijke Overleg Vergadering van juni dit jaar aan bod is geweest. 

Raadslid Donner antwoordt dat deze vraag wordt meegenomen bij de bespreking van de concept Be-295 

groting 2024 binnenkort. 

 Raadslid Hille deelt mee vragen te stellen tijdens de rondvraag van komende OV over de 

werkwijze c.q. gebruik van leentoga’s door UD’s en UHD’s op de UvA bij een promotieceremonie. 

Daarnaast wil zij van het bestuur weten of en hoe er wordt nagedacht over het gebruik van de titel 

professor in de Engelse taal. 300 

 Raadslid Hille deelt tot slot mee dat dat voormalig COR-lid Breetvelt verschillende artikelen 

met de COR heeft gedeeld over het onderwerp: het inschakelen van een extern bureau door de 

Klachtencommissie. De melding laten oplossen door de Klachtencommissie verdient de voorkeur. 

Deze stukken zijn gedeeld in de weekmail.  

  305 

Vicevoorzitter Hille bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 12:10 uur. 

 

Openstaande Acties 

N.a.v. IV d.d. 12-05-2023 

• AS Nagobi-Prins krijgt als opdracht een evaluatie op de te halen bij de bestuurder, sinds de invoering van de tool 

beleidsversneller een aantal jaar terug (Actiepunt ambtelijk secretaris (AS) Nagobi-Prins). Plv. voorzitter Grassiani 

legt uit dat hierbij gaat om de tool ‘beleidsversneller’. De COR heeft eerder aangegeven dat als er van een beleids-

versneller gebruik wordt gemaakt van bepaald beleid, de COR wil worden meegenomen. Raadslid Van Tubergen 

geeft aan dat een beleidsversneller een doorlooptijd heeft van 6 weken. AS Nagobi-Prins dient te achterhalen bij 

bestuurssecretaris Herweijer op welke manier de COR wordt meegenomen. Aanhouden (het antwoord is nog niet 

bekend) 

• Betrokkenheid COR bij verschillende gremia & commissies UvA: Raadslid Van Tubergen merkt op dat het daar-

naast goed zou zijn als de COR een overzicht opvraagt bij het College over hun betrokkenheid bij allerlei com-

missies en benoemingsprocedures (Actiepunt Nagobi-Prins). AS Nagobi-Prins antwoordt dat zij recent de 
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voorzitter van de AIEC heeft gevraagd wanneer de eerst volgende bijeenkomst is. Zodra zij antwoord heeft zal 

zij de uitnodiging delen met raadslid Van Tubergen en het DB. Aanhouden 

 


